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16. WP 

21.01.2013 Antrag 
auf Aktuelle 
Stunde 
 
mit FDP 

Rückgang strafrechtlicher Verurteilungen und 
Anstieg Verfahrenseinstellungen trotz 
besorgniserregender Kriminalitätsentwicklung in 
Nordrhein-Westfalen 

 Plenarsitzung am 23.01.2013 

16/1952 

05.03.2013 Große 
Anfrage 4 

Situation der Polizei und Kriminalitätsbekämpfung in 
Nordrhein-Westfalen 

Antwort der LReg vom 17.10.2013, Drs. 16/4253 

16/2248 

07.05.2013 Antrag Polizei gehört auf die Straße und nicht hinter den 
Schreibtisch – Polizeivollzugsdienst durch Ein-
stellung von „Polizeiverwaltungsassistenten“ von 
bürokratischer Tätigkeit entlasten!“ 

16/2899 

13.05.2013 Antrag 
auf Aktuelle 
Stunde 

Nordrhein-Westfalen erneut unsicherstes 
Flächenland in Deutschland 

 Plenarsitzung am 16.05.2013 

16/2934 

02.07.2013 Antrag Gewalt gegen Polizeibeamte ist kein Kavaliersdelikt - 
Mindeststrafe für Widerstand gegen 
Vollstreckungsbeamte einführen! 

16/3442 

01.04.2014 Antrag 
 

Freizügigkeit klug gestalten: Schlepperbanden und 
Missbrauch bekämpfen 

16/5489 

06.05.2014 Antrag Einbruchskriminalität in Nordrhein-Westfalen auf 
Rekordniveau – Anteil der Kriminalpolizei am 
Personalbestand der Polizei muss endlich erhöht 
werden! 

16/5760 

20.05.2014 Antrag Einsatz von Mini-Schulterkameras (Body-Cams) bei 
der Polizei Nordrhein-Westfalen erproben 

16/5923 

08.09.2014 Antrag 
auf Aktuelle 
Stunde 

Frontalangriff auf den Rechtsstaat: „Scharia-Polizei“ 
patrouilliert in Nordrhein-Westfalen“ 

 Plenarsitzung am 12.09.2014 

16/6729 

23.09.2014 Antrag Ausweitung gebührenpflichtiger Polizeieinsätze 
prüfen 

16/6856 

23.09.2014 Antrag Neues Kriminalitätsphänomen erfassen und 
konsequent gegen so genannte „Antänzer“ 
vorgehen“ 

16/6857 

10.03.2015 Antrag Polizeiausbildung verbessern: 
Schwerpunktstudiengänge „Kriminalpolizei“ und 
„Schutzpolizei“ einführen 

16/8124 

16.06.2015 Antrag Nordrhein-Westfalen muss hessische Bundesrats-
initiative zur Schaffung eines neuen Straftat-
bestandes für tätliche Angriffe auf Polizeibeamte und 

16/8979 
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andere Einsatzkräfte unterstützen! 

27.10.2015 Antrag Bekämpfung grenzüberschreitender 
Einbruchskriminalität verbessern 

16/10067 

24.11.2015 Antrag  Terrorprävention stärken – Gesondertes digitales 
Kompetenzzentrum zur Bekämpfung, Verfolgen und 
Verhinderung terroristischer Aktivitäten in Nordrhein-
Westfalen aufbauen 

16/10303 

03.12.2015 
und 
14.12.2015 

Ä-Antrag Zum Haushaltsgesetz 2016 
hier: Kapitel 03 110 Polizei 
        Titel 514 02     Dienst- und Schutzkleidung 

16/10386 
und 
16/10485 

19.01.2016 Antrag Polizei Nordrhein-Westfalen endlich mit Body-Cams 
ausstatten! 

16/10789 

19.01.2016 Antrag Marokko, Algerien und Tunesien als sichere 
Herkunftsstaaten einstufen – Asylverfahren 
beschleunigen – Rückführungen praktisch umsetzen 

16/10795 
Neudruck 

25.02.2016 Große 
Anfrage 19 

Wie muss die Aufstellung und Ausstattung der 
Polizei Nordrhein-Westfalen für eine effektive 
Kriminalitätsbekämpfung verbessert werden? 

Antwort der LReg vom 07.07.2016, Drs. 16/12460 

16/11268 

01.03.2016 Antrag Kriminalitätsbekämpfung intensivieren: Verdachts- 
und ereignisunabhängige Personenkontrollen 
(„Schleierfahndung“) ermöglichen! 

16/11307 

09.05.2016 Antrag  
auf Aktuelle 
Stunde 

Gewalt gegen Polizeibeamte in Nordrhein-Westfalen 
nimmt unter rot-grüner Verantwortung weiter zu – 
Wann stellt die Landesregierung endlich konkrete 
Gegenmaßnahmen vor? 

 Plenarsitzung am 12.05.2016 

16/11945 

31.05.2016 Antrag Rechtliche Hürden für polizeiliche Videobeobachtung 
senken – mehr Sicherheit ermöglichen! 

16/12121 

28.06.2016 Antrag Maßnahmenpaket zur Bekämpfung des 
Wohnungseinbruchsdiebstahls 

16/12344 

06.09.2016 Antrag Islamistische Terrorgefahr frühzeitig erkennen, 
gezielt und nachhaltig bekämpfen 

16/12835 

04.10.2016 Antrag  
auf Aktuelle 
Stunde 

Ausbreitung so genannter No-Go-Areas in 
Dortmund? 

 Plenarsitzung am 06.10.2016 

16/13089 

31.10.2016 Antrag Mitarbeiter des öffentlichen Dienstes und 
Kommunalpolitiker vor Überbegriffen schützen! 

16/13308 
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08.11.2016 Antrag Polizeipräsenz im ländlichen Raum stärken – 
System der Kräfteverteilung sachgerecht 
fortentwickeln! 

16/13413 

06.12.2016 Antrag Big Data: Polizeiarbeit digitalisieren – 
Effizienzpotentiale nutzen, Bürokratie abbauen, 
Verbrechensbekämpfung stärken! 

16/13684 

 


